

翠袖乾坤

連盈慧

不同國家城市來港旅遊的新朋友，大家談話熟絡以後，對方總會問一句：對他們國家和城市的觀感，最近認識的一個日本太太尤其敏感，十分凝神急於聽到真實答案。

這樣的國家與國民

事實上，好幾代中國人都平心公認，大和民族的子民普遍都善良，雖然有人說他們機械式的禮貌並非出自真心，但是他們對自己國家義無反顧的忠貞，那麼迫於無奈假作真，也就是「善良」導致愚忠的表現。

「好TVB」、「真的TVB」、「可以不要那樣TVB」，「真的TVB」、「可以不要那樣TVB」，但要有變化，帶出不同效果！

「好TVB」

孫浩浩

其實甚麼才算是「好TVB」呢？當一些情節或設計被大量使用之後，就容易會被定性為「好TVB」，而依據老闆對我們劇集所下的評語，可以推斷出以下幾種情況：第一類，是巧合相遇的人物關係。最典型的例子，莫過於新來的女上司，恰巧也是屋企對面新搬來的租客。

海闊天空

蘇狄嘉

在京都，「高雄、尾、梅尾」此三地合稱為「三尾」，是京都知名之紅葉名所，這裡有高山神護寺、尾山西明寺、梅尾山高山寺，都是秋天紅葉勝地。

三尾游三寺

造訪三尾，可以順着走，也可以倒着走。順着走就是：搭公車先到高雄山神護寺，再往尾山西明寺，最後是梅尾山高山寺。

第三類，就是一些較為誇張的戲劇設計，例如男主角為了追女主角，不惜衝出馬路，截停汽車。這種設計過往首先出現於日劇之中，有些設計大家一定會覺得非常熱口熟面。



高雄山神護寺。網上圖片

花叢裡的蜜蜂

袁星

百花競放，香氣四溢。一隻隻小蜜蜂振動翅膀，在朵朵鮮花間來回穿梭，用辛勤的勞動為花兒授粉，為生活釀蜜。每當春暖花開，牠們就開始忙碌。這是蜜蜂為我們一年年一遍遍展開的畫卷。

不光大舅家的，我還觀察過鄰村的蜜蜂，也多是色黑個小的那種。秋後，快該割蜂蜜時，父親突然說我家的蜜蜂開始大量死亡。他晚上打開水泥窩後面的板子，用笞帚向外掃死掉的蜜蜂，每次都能掃出幾十上百隻。

從溫度要求來講，我家那窩西蜂即使沒被蜂蟻殺死，也很難過冬。當初把蜂窩建到平房頂上，只考慮到平房上安全乾淨，卻完全沒考慮到冬天的避風保暖問題。



蜜蜂。網上圖片

拉麵成中華特產

阿杜

西北蘭州專吃拉麵一族傳說：「天下拉麵出自蘭州。」而西北蘭州拉麵一族皆神勇願說：「天下拉麵出自蘭州。」你們追溯中國拉麵來源便知道了西北拉麵來自元清一代，起始由甘肅寧夏一帶之拉麵民族，該民族來源之始是馬家，他們祖先是回教，因此這一族人多姓蒙、巫、麥。

隨想國

興國

賣，是相對於買，有買就必有賣。不過，廣東話裡面的賣字，相當有意思。比如報紙上刊登過的消息，廣東人會說，這個消息報紙已經賣過了。這顯示，廣東人花錢買報紙，是要看有什麼新聞在那裡賣出。如今免費報流行，不必拿錢買，所以報紙就不必靠賣新聞來賺錢了，要賺的，是那些在報紙廣告的錢了。



蘭州拉麵。網上圖片

獨家風景

呂書練

雖然今日婚戀觀念自由、開放，但原來的「愛你一世」仍然是很多人的追求和夢想。問得得意，一月三日的北京海澱區民政局婚姻登記處排隊成龍，有新人甚至清晨六時就來輪候，因為錯過了去年的「一生一世」(二零一三年一月四日，不能再錯過「一生一世」(二零一四年一月三日)，圖的不但是個好意頭，也是此時此刻的心願。

愛你一世一生

執筆前，剛看到影視大亨邵逸夫逝世的消息，一百零七歲。活在光影星羅的娛樂圈，百年人生有兩段婚姻，跟元配五十載，在她病逝十年後，再娶長期得力助手為妻，她陪伴他終身，實為完美的人生。

百家廊

袁星

「賣香囊掉淚」——睹物傷情。現代已經難得見到香囊，更沒有會送給心愛的人，要送也送手機了，所以現代最好賣的貨，是手機。